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Geachte raads- en steunfractieleden,

De Stichting Dodenherdenking Veldhoven heeft ten doel het op passende wijze herdenken van alle 
Veldhovense burgers en militairen die sinds het uitbreken van de Tweede Wereldoorlog tot op 
heden, wanneer of waar ook ter wereld, in het belang van het Koninkrijk der Nederlanden of tijdens 
vredesmissies van internationale organisaties zijn gevallen danwel door oorlogshandelingen en 
terreur zijn omgekomen.

De stichting doet dit, op verzoek van het gemeentebestuur, door het jaarlijks organiseren van de 
Dodenherdenking op 4 mei. Hiervoor is geen andere inkomstenbron voorhanden dan de subsidie 
die in het kader van het WelzijnsBudgetPlan wordt verstrekt.
Het tot nu toe jaarlijks ontvangen subsidiebedrag is net toereikend om te voldoen aan de hiervoor 
gemaakte budgetafspraken, te weten:
- organiseren van de jaarlijkse openbare Dodenherdenking;
- coördineren van de jaarlijkse herdenkingsbijeenkomst voorafgaand aan de Dodenherdenking;
- coördineren van het jaarlijkse herdenkingsconcert.

In de adviesnota wordt het voornemen uitgesproken om de stichting te korten met 2507o.
Indien wij met deze korting worden geconfronteerd, zijn wij niet meer in staat om te voldoen aan de 
gemaakte budgetafspraken om de Dodenherdenking in z’n huidige vorm (herdenkingsbijeenkomst, 
Dodenherdenking en concert) te organiseren.

Indien u het belang onderkent van een jaarlijkse Dodenherdenking in Veldhoven en met ons van 
mening bent dat deze in z’n huidige vorm in stand moet blijven, verzoeken wij u de korting van 
2507o niet van toepassing te verklaren voor onze stichting of ons toe te zeggen dat wij in 
aanmerking zullen komen voor een aanvullende subsidie op basis van de nog op te stellen lijst van 
"Extra gesubsidieerde activiteiten kerndoel Vitale samenleving”.

Wij vertrouwen er op dat u onze zorg mee zult nemen in uw overwegingen die moeten leiden tot 
een voor onze stichting gunstig besluit.

Met vriendelijke groet,
namens het bestuur van de Stichting Dodenherdenking Veldhoven,

L.J.B. Donkers, voorzitter.
Email: libdonkers@onsbrabantnet.nl
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